
 

 

 

 

 

 

 بارم سؤالات ردیف

 جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب کامل کنید. 1
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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 2
 

 تابع نزولی، اکیدا نزولی است.هر الف( 

𝒚ب( تابع  = −𝒙𝟐 + 𝟐𝒙  در بازۀ(−∞,  اکیدا صعودی است. [𝟏

𝒚تابع پ(  = 𝐭𝐚𝐧 𝒙  اش صعودی است.در کل دامنه 

𝐥𝐢𝐦حاصل ت( 
𝒙→𝟑+

𝒙+𝟏

𝟗−𝒙𝟐  است. ∞−برابر 

5/1 

 گزینه درست را انتخاب کنید.  3
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 بسمه تعالی



𝒇(𝒙)تابع  وارون ضابطة 0 = 𝟐 + √3-2x  .را به دست آورید 
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 .یدکن یهرا بر حسب عامل خواسته شده، تجز یرز هاییااز چند جمله یکهر  5
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3xyبا استفاده از نمودار تابعالف(    7126و به کمک انتقال نمودار تابع)( 23  xxxxf  

  را رسم کنید.

 

 

 

 

 

 

 صعودی است یا نزولی؟  f(x)ب( تابع 
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 صفحه دو



 

 رو است: به صورت روبه fنمودار تابع  1

)()2(2نمودار تابع الف(   xfxg .را رسم کنید  

 

 

 

 

 بنویسید.xg)(راب(  دامنه و برد تابع 
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)مودار زیر برای تابعی با ضابطه 0 ) cosf x a bx c  .دوره تناوب  به شکل نمودار و تشخیص توجهبا  است

  مینیمم تابع، ضابطه آن را تشخیص دهید.و  مقدار ماکزیمم  و
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 جوابهای کلی آن را به دست آورید.معادله زیر را حل کنید و  9
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 صفحه سه



 

 

 جواب دهید.  با پاسخ کوتاه به سؤالات زیر 11

)ی بازهf برد تابع الف(  , ]3 )است. برد تابع 1 )y f x   2 3 1  را بنویسید.3

 

 

 

xxجواب های کلی معادله مثلثاتی ب(  2tan5tan .را بنویسید 
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مجانب های قائم و افقی تابع 
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 حدود زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. 12
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 صفحه چهار
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 مشتق بگیرید. )ساده کردن مشتق الزامی نیست.( 10
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 صفحه پنج



 

 پاسخ دیگر سؤالات : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 صفحه شش


